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Subasta a la Baja Electrónica
Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID Nº 418720
En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 9:18 del día 28/10/2022,

 en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. Nº 961 casi Tte Fariña, en la dirección
 web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la 

SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID Nº 418720 -
CO 05/2022 "ADQUISICIÓN DE FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL POR SBE" - AD REFERENDUM

 de la Institución:

Código Verificador: 45e05b6f46c42ff6166b673be8669461

 

Nivel de Entidad: Poder Judicial

Entidad: Corte Suprema de Justicia

Sub-UOC: Circunscripción Judicial del Dpto. Alto Parana - Corte Suprema de Justicia

Código SICP: 1407

 

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

				Listado de Avisos
No existen avisos para esta subasta

 

    Listado de Consultas

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Altura del mueble de 70 cm y superficie de acuerdo a la base del equipo ofertado. Solicitamos a la 
convocante que la medida de la altura del mueble de 70cm solicitada pueda ser excluida o de carácter opcional, 
teniendo en cuenta que las medidas varían en todos los casos, ya que la atura del mismo depende de las 
dimensiones de los equipos de acuerdo a cada marca, por lo que definir una altura específica, es limitante y no 
corresponde de acuerdo a lo expresado anteriormente.

13-10-2022 19:09:28

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Favor remitirse a las modificaciones del PBC 20-10-2022 07:12:43

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Pantalla táctil: 7 pulgada como mínimo Solicitamos puedan ser aceptados equipos con Panel de control 
LCD de 2 líneas y botones de control como mínimo o en su defecto que sean aceptados equipos con pantalla 
táctil de 5 como mínimo, teniendo en cuenta que varios equipos actualmente en comercialización en el mercado, 
poseen pantallas a partir de 5 o bien en algunos modelos paneles de control con una pantalla de 2 líneas y con 
botones para control y gestión de funciones, estas características no afectan al rendimiento del equipo, de 
mantenerse estas especificaciones se estará limitando la participación de equipos que pueden satisfacer las 
necesidades de rendimiento de la institución.

13-10-2022 19:10:02

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las especificaciones tecnicas establecidas en el PBC por ajustarse este requerimiento a la necesidad 
Institucional

18-10-2022 07:50:25

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Capacidad de papel: Una (1) bandeja casete de 500 hojas Solicitamos a la convocante que puedan ser 
aceptados equipos con Una (1) bandeja de 250 hojas o superior, atendiendo a que normalmente los equipos del 
porte solicitado disponen de una bandeja estándar de 250 hojas, cabe destacar que esta característica no afecta al 
rendimiento general del equipo, de mantenerse estas especificaciones se estará limitando la participación de 
equipos que pueden satisfacer las necesidades de rendimiento de la institución.

13-10-2022 19:10:41

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las especificiones Tecnicas establecidas en el PBC considerando experiencias no beneficiosas para 
la institucion con equipos de menor capacidad que lo requerido.

18-10-2022 07:52:54

CONSULTA
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Consulta Realizada Fecha Hora

Platina de exposición: Carta, oficio, A4 Solicitamos a la convocante que el requerimiento de tamaño soportado 
desde la platina: Oficio pueda ser de carácter opcional no requerido o excluido de las especificaciones, teniendo 
en cuenta que normalmente el tamaño máximo soportado desde la platina o vidrio es A4, además de que se 
dispone de la posibilidad de soportar hojas de tamaño Oficio desde la bandeja o ADF, La consulta es cursada de 
tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, cabe destacar que no hay 
justificación técnica para solicitar indefectiblemente el tamaño indicado en la platina.

13-10-2022 19:11:08

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones Tecnicas requeridas en el PBC, lo cual se ajusta a la necesidad Institucional tanto 
por los ambitos Jurisdiccionales como administrativas considerando que todos los documentos en archivos y de 
uso son de tamaño oficio

18-10-2022 07:57:50

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Memoria Ram: 1 Gb, como mínimo. Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos 
con memoria RAM de 512MB o superior, teniendo en cuenta que con una memoria de 512Mb es suficiente para 
obtener un óptimo rendimiento, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo 
suficiente para un correcto funcionamiento y una alta velocidad de respuesta, atendiendo además que no 
encontramos justificación técnica para la solicitud de 1GB de RAM, atendiendo a que como mencionamos, con 
memorias a partir de 512MB o superior existen fabricantes que cumplen y poseen un alto rendimiento 
garantizado, de mantenerse el requerimiento se está limitando la participación de potenciales oferentes.

13-10-2022 19:11:29

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las especificaciones tecnicas establecidas en el PBC por ajustarse este requerimiento a la necesidad 
Institucional, considerando experiencias anteriores con equipos con memorias de 512MB la misma colapsan o se 
traban al momento de la realizacion de escaneados e impresion en simultaneo

18-10-2022 08:07:06

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Reconocimiento de originales: Texto, foto, texto y foto, OCR Solicitamos a la convocante que el 
requerimiento de OCR en el apartado Reconocimiento de originales, pueda ser excluido o de carácter opcional no 
requerido, teniendo en cuenta que la misma es una característica poco utilizada y generalmente no está presente 
de manera estándar en los equipos del porte solicitado, además de no afectar al rendimiento del equipo, de 
mantenerse el requerimiento se está limitando la participación de potenciales oferentes.

13-10-2022 19:11:57

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las especificaciones tecnicas establecidas en el PBC por ajustarse este requerimiento a la necesidad 
Institucional tanto jurisdiccional como administrativo y oficinas de apoyo.

18-10-2022 08:12:40

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Año de Lanzamiento: 2021 o superior. Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos 
con año de lanzamiento a partir de 2019 en adelante, teniendo en cuenta que en el mercado actual existen equipos 
nuevos con año de lanzamiento 2019 o superior que cumplen con las especificaciones técnicas y pueden cubrir 
las necesidades de la convocante, no es necesario ni técnicamente indispensable que el equipo deba poseer cierta 
antigüedad mínima o que necesariamente deba ser de lanzamiento 2021 o superior, ya que existen equipos de 
años anteriores que perfectamente pueden cubrir las necesidades de la convocante. De mantenerse este 
requerimiento solo se estaría limitando la participación de oferentes y marcas.

13-10-2022 19:12:42

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Favor remitirse a las modificaciones del PBC 20-10-2022 07:12:54

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Instalación: La oferta deberá incluir el costo de la Instalación, configuración del equipo capacitación, y 
asesoramiento a los usuarios para el uso correcto del equipo y/o cualquier otro gasto para la puesta en 
funcionamiento del mismo, con limpieza y mantenimiento cada 3 meses durante el periodo de Garantías según 
calendario presentado por la Empresa en el momento de presentación de la oferta, con técnicos certificados por el 
fabricante. Solicitamos a la convocante que el requerimiento que menciona: Con limpieza y mantenimiento cada 
3 meses durante el periodo de Garantías según calendario presentado por la Empresa en el momento de 
presentación de la oferta, con técnicos certificados por el fabricante. pueda ser excluido de las especificaciones 
técnicas, teniendo en cuenta que la limpieza y mantenimiento mencionados CORRESPONDEN A UN 
CONTRATO DE MANTENIMIENTO MENSUAL, y NO a un proyecto de adquisición de equipos, dicho 
requerimiento dentro de un proyecto de adquisición no puede ser cumplido por ningún oferente. De mantenerse 
este requerimiento solo se estaría limitando la participación de oferentes y marcas.

13-10-2022 19:13:05

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene este requerimiento en las especificaciones tecnicas establecidas en el PBC , considerando que este 
sistema se ha estado utilizando en compras anteriores sin ningun inconveniente por parte de los proveedores.

18-10-2022 08:18:11

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora



28-10-2022 3 de 6

    Listado de Consultas

Sistema de cilindro y tóner: Por separado, el sistema de cilindro deberá soportar como mínimo 60.000 copias, o 
de lo contrario, la empresa adjudicada deberá realizar los cambios de cilindros necesarios durante el tiempo que 
dure la garantía exigida al presente item sin costo alguno a la convocante. Solicitamos a la convocante que 
puedan ser aceptados también equipos con Sistema de tóner todo en uno, teniendo en cuenta que los equipos con 
sistema de toners todo en uno poseen rendimientos elevados y son los cotizados adicionalmente a los equipos 
para lograr el rendimiento adecuado, además de no afectar el performance del equipo, el cual sigue siendo el 
mismo. Además, con relación al rendimiento del cilindro de 60.000 copias, solicitamos que puedan ser aceptados 
también los tóners todo en uno necesarios para cubrir hasta 60.000 copias, teniendo en cuenta que el 
requerimiento de cambios de cilindros necesarios durante el tiempo que dure la garantía exigida es inviable, 
ningún oferente tiene la capacidad de realizar cambios de cilindro de manera ilimitada durante los 3 años de 
garantía, con este requerimiento claramente se está limitando a equipos con sistema de toner todo en uno.

13-10-2022 19:13:33

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las EETT, solicitadas ajustada a la necesidad institucional. 18-10-2022 08:19:41

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Sistema de cilindro y tóner: Por separado, el sistema de cilindro deberá soportar como mínimo 60.000 copias, o 
de lo contrario, la empresa adjudicada deberá realizar los cambios de cilindros necesarios durante el tiempo que 
dure la garantía exigida al presente item sin costo alguno a la convocante. Solicitamos excluir el requerimiento de 
sistema de cilindro deberá soportar como mínimo 60.000 copias y también de la condición que menciona: la 
empresa adjudicada deberá realizar los cambios de cilindros necesarios durante el tiempo que dure la garantía 
exigida al presente item sin costo alguno a la convocante. la misma es un requerimiento que CORRESPONDE A 
UN CONTRATO DE MANTENIMIENTO MENSUAL, y NO a un proyecto de adquisición de equipos, 
claramente estas características tienen el propósito de limitar la participación y solicitamos sea reformulada.

13-10-2022 19:13:53

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las EETT, ajustada a la necesidad institucional. 18-10-2022 08:21:03

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Funciones del Escaner: Escáner color, libreta de direcciones, LDAP Y escaneo directo a un dispositivo de 
almacenamiento USB Solicitamos a la convocante que el requerimiento de libreta de direcciones y LDAP pueda 
ser excluido de las especificaciones técnicas, teniendo en cuenta que no todos los equipos del porte solicitado 
poseen las características solicitadas y que normalmente dicho requerimiento no es comúnmente utilizado, de 
manera a no limitar la participación.

13-10-2022 19:14:09

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas por ajustarse este requerimiento a la necesidad Institucional. 18-10-2022 08:23:56

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Solicitan: Pantalla táctil: 7 pulgada como mínimo Solicitamos puedan ser aceptados equipos con pantalla táctil de 
5 como mínimo, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima, además de no afectar el 
rendimiento del equipo, además de no haber justificación técnica válida para sostener el requerimiento, la 
consulta es cursada con la intención de dar oportunidad a potenciales oferentes

13-10-2022 19:14:28

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas por ajustarse este requerimiento a la necesidad Institucional, consulta ya 
respondida en el n°2

18-10-2022 08:26:02

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Actualmente: Fecha Límite de Consultas: viernes, 14 de octubre de 2022 - 12:00 Solicitamos que la fecha límite 
para realizar consultas, pueda ser prorrogada en al menos 3 días hábiles más y por ende las demás fechas 
establecidas de entrega de ofertas y de apertura, teniendo en cuenta que desde la publicación del llamado no se ha 
dado ni un solo día hábil de tiempo para que los oferentes puedan analizar los requerimientos y realizar las 
consultas, lo cual es muy poco tiempo, de manera a que la convocante pueda dar oportunidad a que los 
potenciales oferentes puedan analizar y trabajar correctamente en una propuesta, así también no limitar la 
participación de potenciales oferentes, de mantenerse, solo se estaría beneficiando el oferente que dispone de los 
equipos solicitados y no requiere más tiempo de análisis del PBC.

13-10-2022 19:14:46

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener lo requerido en el PBC atendiendo los plazos de ejecucion establecidos por la DNCP del presente 
ejercicio fiscal

18-10-2022 08:28:11

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección experiencia, Foja 20, se establece que: Con el objetivo de calificar 
la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en venta de equipos 
de Fotocopiadoras Multifuncionales con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente 
al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos tres años años (2019,2020 
y 2021) Consultamos con el debido respeto a esta convocante considerar la posibilidad de aceptar la experiencia 
del oferente en venta de equipos de Fotocopiadoras Multifuncionales como también la venta de equipos 
informáticos y telecomunicaciones en general con facturaciones de venta y/o contratos y/o recepciones finales 
por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 
tres años (2019/2020/2021). Al respecto, y considerando el impacto global en la economía que ha dejado la 
situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020 a nivel mundial y nuestro país no es la 
excepción, nos encontramos ante la presencia de una considerable repercusión y disminución en las ventas en los 
años 2020 y 2021 con lo cual nos permitirá poder participar de la presente licitación en conocimiento del 
cumplimiento total de las demás condiciones establecidas en el pliego de bases y condiciones.

14-10-2022 09:56:46
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RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener lo solicitado en las especificaciones tecnicas 18-10-2022 08:30:58

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Sistema de cilindro y tóner: Por separado, el sistema de cilindro deberá soportar como mínimo 60.000 copias o 
más, CONSULTAMOS si podría ser aceptado 30.000 copias considerando que esta capacidad es el estándar en el 
segmento de equipos requeridos.

14-10-2022 09:57:25

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas en el PBC por ajustarse a la necesidad institucional 18-10-2022 08:33:00

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Tiendo en cuenta lo establecido en el pliego de bases y condiciones donde se menciona que el Año de 
Lanzamiento para los equipos deberán de ser 2021 o superior. Al respecto, y considerando el impacto global en 
la economía que ha dejado la situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020 a nivel 
mundial, así como la guerra entre Rusia y Ucrania que afectan a la extracción del silicio y por ende relentece la 
fabricación o producción de los principales componentes de los Chips para procesadores de los equipos 
informáticos en general a nivel mundial afectando toda posibilidad de lanzamiento de nuevos modelos, 
consultamos a la convocante la posibilidad de evaluar aceptar equipos con año de lanzamiento del 2019 en 
adelante sin perjuicio alguno en las demás condiciones técnicas o prestaciones requeridas en el pbc.

14-10-2022 09:59:10

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Favor remitirse a las modificaciones del PBC 20-10-2022 07:13:10

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Pantalla táctil : 7 pulgada como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar Pantalla Táctil: 
4 pulgadas en adelante. Debido a que las características mínima del mercado para este formato de equipo van 
desde 4 pulgadas en adelante. Favor responder.

14-10-2022 10:18:53

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas en el PBC. 18-10-2022 08:40:02

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Bandeja de papel: Una (1) bandeja casete de 500 hojas, como mínimo y una (1) bandeja manual de 
100 hojas, como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar Bandeja de papel: Una (1) bandeja casete 
de 250 hojas, como mínimo y una (1) bandeja manual de 100 hojas. Debido a que las características mínima de 
bandeja de papel del segmento del equipo solicitado son de 250 hojas en adelante. Favor responder.

14-10-2022 10:19:17

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas por ajustarse esta a la necesidad institucional 18-10-2022 08:41:26

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Año de Lanzamiento 2021 o superior. Consultamos si la convocante puede aceptar Año de 
fabricación 2021 o superior. Favor responder.

14-10-2022 10:19:37

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Favor remitirse a las modificaciones del PBC 24-10-2022 07:14:51

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Memoria Ram: 1 Gb, como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar Memoria Ram: 512 
MB. Como mínimo. Debido a que la memoria mínima del segmento solicitado es de 512MB. Favor responder.

14-10-2022 10:19:59

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Se mantiene las especificaciones tecnicas establecidas en el PBC por ajustarse este requerimiento a la necesidad 
Institucional, considerando experiencias anteriores con equipos con memorias de 512MB las mismas colpasan o 
se traban al momento de la realizacion de escaneados e impresiones en simultaneo.

18-10-2022 08:43:38

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Pantalla táctil : 7 pulgada como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar Pantalla Táctil: 
4 pulgadas en adelante. Debido a que las características mínima del mercado para este formato de equipo van 
desde 4 pulgadas en adelante, y de esta forma se estara dando participacion a mas oferentes. Favor responder.

14-10-2022 11:25:22

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas. 18-10-2022 08:45:12

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora
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Donde dice Bandeja de papel: Una (1) bandeja casete de 500 hojas, como mínimo y una (1) bandeja manual de 
100 hojas, como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar equipos con Bandeja de papel: Una (1) 
bandeja casete de 250 hojas, como mínimo y una (1) bandeja manual de 100 hojas. Debido a que las 
características mínima de bandeja de papel del segmento del equipo solicitado son de 250 hojas en adelante y con 
ello se podra dar participacion a una mayor cantidad de oferentes. Favor responder.

14-10-2022 11:26:30

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas. 18-10-2022 08:45:45

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Año de Lanzamiento 2021 o superior. Consultamos si la convocante puede aceptar Año de 
fabricación 2021 o superior. Teniendo en cuenta que lo que se busca es proveer equipos de fabricacion reciente. 
Favor responder.

14-10-2022 11:27:55

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Favor remitirse a las modificaciones del PBC 24-10-2022 07:15:24

CONSULTA
Consulta Realizada Fecha Hora

Donde dice Memoria Ram: 1 Gb, como mínimo. Consultamos si la convocante puede aceptar Memoria Ram: 512 
MB Como mínimo. Teniendo en cuenta que se trata de equipos monocromaticos (B/N) que no requieren 
procesamiento de mucha complejidad al no tener la funcion de impresion o copias a colores, por lo que la 
memoria minima necesaria es de 512 MB. Favor responder.

14-10-2022 11:31:18

RESPUESTAS
Respuestas Obtenidas Fecha Hora

Mantener las especificaciones tecnicas requeridas, consulta ya fundamentada en anteriores. 18-10-2022 08:46:52

Listado de Proveedores Participantes
endoso

Nro. Garantía Tipo ENTIDAD 
EMISORA

Fecha Emisión Fecha Inicio de 
Vigencia

Fecha Fin de 
Vigencia

Oferente: ITTI S.A.E.C.A.   - RUC: 80028355-4 Categoría: Sin categorizar Nro.  Oferente: 1
1508007045 Póliza ALFA S.A. DE SEGUROS Y 

REASEGUROS
27-10-2022 27-10-2022 16-03-2023

 

Listado de Propuestas por Proveedor

DATOS DEL ITEM

Item Nro. Código Descripción del Item Cantidad

1 44101501-002 Fotocopiadora Multifuncional 61

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC Marca Fabricante Modelo Procedencia Descripción Precio Unit. Precio Total
ITTI S.A.E.C.A. - 
80028355-4

RICOH RICOH IM 430F ASIA  8.563.123 522.350.503

 

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

 

Listado General de todas las Ofertas
 

1 - Fotocopiadora Multifuncional

Oferente Precio Fecha Hora Estado
ITTI S.A.E.C.A. - 80028355-4 522.350.503 28-10-2022 08:51:57.929 Propuesta

Código Verificador: a7675f77582b7268bd1220a285057a05
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Mejores Lances de cada Proveedor por Item
 

1 - Fotocopiadora Multifuncional

Oferente Mejor Precio
ITTI S.A.E.C.A. - 80028355-4 522.350.503

 

Items Ganados por Proveedor
 

Proveedor: 80028355-4 - ITTI S.A.E.C.A.

Item Precio Ganador
1 - Fotocopiadora Multifuncional 522.350.503

 

Listado de Mensajes
 

1 - Fotocopiadora Multifuncional

Mensaje Fecha Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES. 28-10-2022 09:02:47.000

Buenos días, comenzamos la Subasta. 28-10-2022 09:04:01.467

Atención pasamos a la etapa de puja. 28-10-2022 09:04:29.289

LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO. 28-10-2022 09:04:57.930

EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER 
MOMENTO.

28-10-2022 09:10:58.128

EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO. 28-10-2022 09:18:08.231

EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES. 28-10-2022 09:18:08.267

 

 Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el
 procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.


	Identificación de la Subasta
	Datos de la Entidad
	Listado de Avisos
	Listado de Consultas
	75573
	75574
	75575
	75576
	75577
	75578
	75579
	75580
	75581
	75582
	75583
	75584
	75585
	75618
	75619
	75620
	75621
	75622
	75623
	75624
	75625
	75626
	75627
	75628

	Listado de Proveedores Participantes
	Nro: 1

	Listado de Propuestas por Proveedor
	Item 1

	Beneficio MyPIMES
	Listado General de todas las Ofertas
	1 - Fotocopiadora Multifuncional

	Mejores Lances de cada Proveedor por Item
	1 - Fotocopiadora Multifuncional

	Items Ganados por Proveedor
	ITTI S.A.E.C.A.

	Listado de Mensajes
	1 - Fotocopiadora Multifuncional


